
Тест состоит из частей А и В. На его выполнение отводится 180 минут. Задания рекомендуется 
выполнять по порядку. Если задание не удается выполнить сразу, перейдите к следующему. Если 
останется время, вернитесь к пропущенным заданиям.

Задания А
К каждому заданию А даны несколько ответов, из которых только один верный. Выберите верный, 
по Вашему мнению, ответ. В бланке ответов под номером задания поставьте крестик (х) в
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АН. Результат вычисления выражения
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1) Ю 2) Ю 3) Ю 4) 10 5) 10
' (cos X + l) = 0

А12. Найдите сумму корней уравнения 
принадлежащих интервалу (-90°; 450°).

1 2 J

1) 240 2) 660 3) 480 4) 60 5) 450
у  =

А13. Уравнение касательной, проведенной к графику функции * 
имеет вид
1) у = х - тс________ 2) у = х___________3) у = х + л_______ 4) у = х + 2п

в точке с абсциссой хо = п, 

5) У = х - 1
А14. Периметр треугольника с вершинами А(1,1,0), В(1,2,2) и С(3,2,0) равен

+ 2-S[D 2-J2 + 3S 2) 3) 4) 5)
А15. Если в равнобедренном треугольнике угол при вершине равен 40°, то угол между основанием и 
высотой, проведенной к боковой стороне, равен
1) 45°____________ 2) 30°____________ 3)20°____________ 4)35°____________ 5)60°____________
А16. Найти количество целых значений х, принадлежащих области определения

у - ^ < Л - 2 х ) / > х + Щ

_________ 2)4______________ 3)_2______________ 4)1______________ 5)0
функции
1)3____
А17. Расстояние между тремя точками сферы равны 26, 24 и 10, а расстояние от проходящей через

5) 225я_________
них плоскости до центра сферы равно “'"V*"1 . Тогда площадь сферы равна
1) 15л____________ 2) 60л____________3) 900я___________ 4) 225_______

А18. Найти сумму целых решений неравенства 
1) 12_____________ 2)2______________ 3) 14

аГ -2 .Т -3
4)9 5)7

Задания В
Ответы заданий части В запишите на бланке ответов рядом с номером задания, начиная с первого 
окошка. Ответом может быть только число. Если в ответе есть число л, то считайте его равным 
трем. Каждую цифру числа и знак минус (если число отрицательное) пишите в отдельном окошке 
по приведенным образцам.
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В1. Вычислите сумму всех целых решений неравенства х2 - И х + 30 б-х
^ 0

log 1 >х2 + Зх -4 |

В2. Найдите число целых решений неравенства 11
ВЗ. Пусть в арифметической прогрессии четвертый и восьмой члены равны соответственно 9 и 25. 
Вычислите сумму третьего и десятого членов прогрессии_______________________________
В4. Найдите количество целых чисел, принадлежащих промежутку возрастания функции

у - 5 + 243х-4х3
В5. Пусть V, R и G соответственно число вершин, ребер и граней усеченной пирамиды. Укажите 
значение 3R + 2V, если G = 15______________________________________________



В6. Найдите количество целых решений неравенства
Г 3 \ г %
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В7. Равнобедренный треугольник, две стороны которого равны 10 и 22, вращается вокруг своей оси 
симметрии. Площадь поверхности тела вращения равна ...
(Считаем, что гс = 3)._____________________________________________________________________
В8. Сплав олова и меди весом 20 кг содержит 65% меди. Сколько чистого олова (кг) необходимо 
добавить в сплав для уменьшения содержания меди на 13%?__________________________________




